
17/11/2023 CUMA  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  6 OĞLUMHAN LUMBALJİ

 1  5 NORD RÜZGARI ÖN AYAKLARDA SORŞİN

 3  5 VAİZ SAĞ ÖN AYAKTA YUMUŞAK DOKU TRAVMASINA BAĞLI 

ÖDEM

 5  2 BRILANTE ÜST SOLUNUM YOLU ENFEKSİYONU

 6  3 EZREBİ GASTROENTERİT

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 2  1 HOLİGAN ADEM CEYLAN RAPORLU OLDUĞUNDAN ENES ÜSTÜN

 3  6 ÇATALKAYA TOLGA YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN GÖKHAN GÖKÇE

 5  5 HIZLI EMOŞ TOLGA YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HÜSEYİN ŞİMŞEK

 6  8 CANKUT TOLGA YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HÜSEYİN ŞİMŞEK

 7  6 EGE HALİKARNAS TOLGA YILDIZ RAPORLU OLDUĞUNDAN FEYZULLAH AVCI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  1 KING MİRBEY RAPORLU OLMASIHALİL ERSİN 

UYSAL

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



4 numarada kayıtlı KAÇIN KURASI isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU  son düzlük başında usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı ÖZENGER isimli atın binicisi Cem ALTUN  koşunun yaklaşık son 600 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi 

gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı POKER FACE isimli atın binicisi Mürsel KAYİŞ  son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 Kamçı) suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (c-2) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği (18.11.2023 gününden başlamak 

üzere 7 (yedi)  gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili her türlü yerlerden  geçici sanat icrasından men ayrıca 1.861 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

At Yarışları Yönetmeliğinin 15 madde (e) bendi uyarınca; “startın usulüne uygun olmadığı” start hakemlerince tespit edilerek false 

start kararı verilmesi hususu, At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin 1. bendi çerçevesinde Kurulumuzca değerlendirilmiş olup, 

start hükümsüz sayılmıştır. Söz konusu koşuda atlar zamanında durdurularak start gerisine alınmış  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 54. 

maddesi 3.bendine göre koşu hemen tekrarlanmıştır.

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı NAVTEX isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı HONEY PARADISE isimli atın binicisi Mertcan ÇELİK  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numarada kayıtlı HIROSHIMA  isimli at start makinasından yaklaşık 15 boy geç çıkış yapmıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Ülkü 

AYBOĞA  atını yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla 

Kurulumuza çağırılmış ve  savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


